	1. Запишите наименование поля, наименование тетрады и ее значение, если сообщение принадлежит местной национальной сети 



	2. ВВЕДИТЕ НАИМЕНОВАНИЕ ФУНКЦИЙ, ВХОДЯЩИХ В ГРУППУ  ОБРАБОТКИ СИГНАЛЬНЫХ СООБЩЕНИЙ !!

· МАРШРУТИЗАЦИЯ СООБЩЕНИЙ

· УПРАВЛЕНИЕ СИГНАЛЬНЫМ ТРАФИКОМ

· ИСПРАВЛЕНИЕ  ОШИБОК В СИГНАЛЬНЫХ ЕДИНИЦАХ

· РАСПРЕДЕЛЕНИЕ СООБЩЕНИЙ

· ФОРМИРОВАНИЕ СООБЩЕНИЙ



	3. Какие сообщения используются для разрушения связи ОКС-7?

· BYE
· АNM
· Disconnect
· RLC
· IAM


	1. Введите значение дискриминатора протокола для V 5.2  (PSTN)



	4. К.О. осуществляется исключение имитации флагов?

· Каждая шестая «1» инвертируется

· После каждой пятой «1» вставляется «0»

· Каждая шестая «1» заменяется на «0»

· После каждого пятого «0» вставляется «1»



	5. Пусть CIC=87, введите значение поля SLS


	6. Какие из перечисленных индикаций передаются во время процедуры фазирования

· SIO

· SIM

· SIOS

· SON



	7.   Принцип работы  МОВС

· Линейный счетчик

· Подсчитывает число искаженных байт

· Реверсивный счетчик

· Подсчитывает число искаженных бит



	8. Введите мах допустимое количество ошибок при нормальном фазировании



	9. Определить номер абонента Б ?

85 41 60 00 18 91 00 01 00 48 00 0A 0302 0A 08 83 90 83 234567 84 0F


	10. Укажите функции выполняемые на втором уровне

· Распределение СЕ по подсистемам пользователей

· Фазирование

· Маршрутизация

· Контроль за перегрузкой

· процедура бит-стаффинг



	11. Какие поля служат для формирования положительного подтверждения при основном методе защиты от ошибок (введите аббревиатуру)



	12. Введите аббревиатуру счетчика, который используется для контроля интенсивности ошибок при вхождении в связь



	13. Введите мах количество повторовпроцедуры нормальногофазирования



	14. Сформируйте СЕ подсистемы SNMUP  16-ом коде если, ОПН=29, ППН =105, ОБИ=ПБИ=0, КПН=8120, КИП=8203, КЗС=4, Н1/Н0= 5/6, кроме МТ ничего не передается. Пример привести с решением



	15. Введите наименование поляCE, где указывается ОPC


	16. Расшифровать сообщение

TLink1B 00:01.369 

000:   88 A5 13 85   41 60 00 48   84 01 06 01   04 01 12 02

010:   84 9F 29 01   01 00


	17. Расшифровать сообщение

TLink1B 00:00.828 

000:   B3 CC 25 85   41 60 00 38   53 01 01 00   48 00 F6 03

010:   02 0A 08 83   90 83 21 56   51 33 0F 0A   07 03 13 70

020:   22 43 31 66   08 01 00 00


	21 Расшифруйте сообщение V5.2

FC E1 FE E1 06 02 48 01 0B 01 82 



